



В Астраханской области местный житель обвиняется в убийстве своей сожительницы

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего Пушкина А.С., обвиняемого в убийстве своей сожительницы (ч.1 ст.105 УК РФ).

В ночь на 3 ноября 2015 года житель одного из частных домов по ул. Водопроводной Ленинского района г. Астрахани вызвал наряд полиции из-за громкой музыки и криков у соседей. Прибывшие сотрудники полиции обнаружили на полу женщину с многочисленными колото-резаными ранами и ее 27-летнего сожителя, который находился рядом с телом потерпевшей.

Следствием установлено, что незадолго до трагедии между сожителями на почве ревности возникла ссора, в ходе которой Александр Пушкин схватил кухонный нож и нанес им не менее 12 ударов в область головы, шеи и туловища потерпевшей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

(Пресс-служба следственного управления)

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/987517>